

ЖОЖ 1906

Ó ЗАЗНИ ПÍSNÍ UZNEŠENÁ
 O PRÁCI, KTERÁ UROZENÁ
 PŘÍRODOU LIDSTVU JEŠT -
 VŠE, ČEHO ČLOVĚK UŽÍVÁ
 Z ŠLECHETNÉ PRÁCE UHALÝVÁ,
 BUĎ PRÁCI ČEST, BUĎ PRÁCI ČEST



Nastal nový rok a to první rok 4. pětiletky. Dáme všechny síly k postupnému plnění pětiletého plánu, ale také úkolů, které si podle našich podmínek stanovíme pro každý rok této pětiletky. Hodně úspěchů.

ÚV KSČ a předsednictvo vlády projednalo situaci a možnosti splnění vybraných ukazatelů pro rozvoj naší vlasti v hospodářském a kulturním rozmachu ve 4. pětiletce. Na základě tohoto jednání bylo vydáno usnesení a politickoekonomické směrnice strany, vlády a národních výborů.

Směrnice byly projednány v MV KSČ a v MNV naší obce a vybrány úkoly, které jsou naměřeny na činnost MNV a rozvoj obce. Plnění těchto úkolů bylo po podrobném rozboru v orgánech MNV (rady a komisi) seřazeno podle důležitosti a daných možností do jednotlivých let 4. pětiletky. Byl vypracován perspektivní plán (pětiletý) pro další rozvoj naší obce.

Na rok 1966 byly stanoveny tyto úkoly: upřesnit a kvalitativně máci jednotlivých komisí a poslanců. Zaměřit pozornost na činnost výboru žen při MNV. Sledovat a usilovat o zlepšení organizační a provozní činnosti ŽZD. Zajistit splnění rozpracovaných akcí v kolektivních,

-1966-

investičních i srovnávacích, napočatých v minulém roce. Stanovil plán úkolů na r. 1967 a předem vytvořit dobré podmínky pro plnění těchto úkolů.

Tento plán připravený radou MNV byl odsouhlasen v MVKSC, projednána po finanční stránce s ONV a schválen na plenárnímasedání MNV.

Práce komisi a poslanců - na nejlepší místo se poradila komise plánovací, komise ochrany veřejného pořádku a komise pro výstavbu. Uvedené komise plnily úkoly iniciativně a vešs. Případy pravidelně projednávaly na průměrné účasti 89% členů a aktivistů. Nutno vyředit komisi pro výstavbu, která kromě 14 schůzí řádných měla ještě 13 schůzí mimořádných, aby vyřešila i řadu nastaralých stavebních případů. Byla také aktivní při realizování akcí "K".

Na další dobré místo se poradila komise sociální a zdravotní a komise obchodní. Poněkud slabší výsledky nebyly však rovinný nedbalostí nebo nezájmem, ale příčinami, které nebylo možno řešit vlastními zásahy. Komise sociální a zdravotní na úseku sociálním, kde máme v obci celkem 622 důchodců z toho 155 mužů a 367 žen bylo dosaženo správného důchodového nařazení podle platných předpisů. V roce 1966 bylo na důchodcích vyplaceno 4.574.712 Kčs. V roce přibylo 33 důchodců. Do domova důchodců byli umístěni 2 důchodci, 8 občanů dostalo lékařskou péči. Pro sociálně slabé důchodce bylo poskytnuto na otop a jiné potřeby 2.000 Kčs.

-1966-

To svědčí o dobré činnosti komise. Během roku 1965 zemřelo 26 osob, v roce 1966 30 osob z toho 27 důchodců. V roce 1965 zemřela nejstarší občanka Holkové Marie ve věku téměř 96 let. V roce 1965 se narodilo 24 občanků a v roce 1966 už 28. Rozvodů bylo v r. 1965 6 a v r. 1966 7, sňatků bylo v r. 1965 22 a v r. 1966 29.

Trochu neúspěšná měla komise na úseku zdravotním. Pohledkou v místním JZD, v obchodech a restauracích i školách byly zjištěny závady, které budou postupně odstraněny v roce 1967. Také ve zdravotním středisku nebyly úpravy již byly objednané u OŠP kde zbytky provedeny. Komise se také nepodařilo sřivit činnost ČČK.

Komise pro obchod přes časťou kontrolu v registraci zaměstnání obyvatel, nebo vylepšení vybavení prodejen, narážela na nepochopení a nezájem obchodních organizací a výmluvy o nedostatku pracovních sil pro obchod i pro rozvoz zboží. To bylo podnětem kritiky občanů i když ve většině případů neoprávněné. Účast obou komisí průměrně 76%.

Na střední místo se dostaly komise školská, bytová a průmyslová. Komise školská s poměrně dobrou účastí členů komise 75%, velkou dobrou registrovala činnost na úseku školství. Horší situace je však na úseku kultury, kde je stálou závadou otáčka kulturní místnosti a návštěvnosti, která je také ovlivňována blízkostí Prahy, kde je samozřejmě velký rytmus kulturního života.

Bytová komise má ještě horší podmínky, byly nejsou a možnost kladeho řešení oprávněných

- 1966 -

pořadarku, které je bezvýsledné je příčinou i poměrně slabou účastí členů komise - kolem 55%.

Komise průmyslová má nedostatky v účasti, pouze kolem 50%, a nepodařilo se jí v plné míře soustředit drobné provokace do místních služeb. Pokud jde o hospodářské výsledky vykazují služby aktiva 10.762,- Kčs

Výhově na tom je komise zemědělská a finanční. Zemědělské komisi se nepodařilo najistovat věcné a správné informace o hospodáření v JZD a to mo dále kvající nerájem vedení družstva jako v minulém roce. Také i aktivita členů komise kromě předsedy nebyla uspokojivá, nedosahovala ani 50%. K uvedení finančních a provozních výsledků hospodáření JZD nebyly získány hodnověrné podklady.

Pokud jde o činnost finanční komise nutno ji hodnotit jako podprůměrnou. Docházka členů ne-dobrá pod 50%, aktivita téměř žádná, bez rájmu. Situace vyústila natolik, že koncem roku byl odvolán z funkce předsedy fin. komise s. Lohmický a několik dalších členů, kteří vykazovali soustannou absenci.

Tento stav byl nepřijatelný pro celý kolektiv rady MNV, neboť jde o jednu z nejdůležitějších komisí MNV. Počátkem roku došlo ke změněm v komisi průmyslové - místo s. Línýdla s. Sedláč, a ve fin. komisi od května místo s. Lohmického s. Maček.

-1966-

Z celkového přehledu lze konstatovat, že činnost komisi-
si kromě zemědělské a finanční byla uspokojivá
a přinesla v celku dobré výsledky.

Výbor žen při MNV - vykonuje v roce 1966 dobrou
práci. VŽ uspořádal několik autobusových výjezdů -
do divadla v Karlíně, do divadla ABC, výjezd do Dráždian,
výjezd na Haevochu a další 4 výjezdy v II. pololetí. VŽ také
připravil oslavu MDŽ, kde bylo 25 žen navrženo k odměně.
Dále v březnu oslavu 5.3, kde bylo porováno 23 žen k předsedovi
a podarováno písemným poděkováním a bombonierou.
VŽ účinně pomáhal při vítání novorozenců v březnu,
červeně a prosinci v obřadní síni MNV. V dubnu pomá-
haly ženy při přípravách a uvání na 1. máje a risková-
ní návrků na akci „Ž“ ve spolupráci s postaneč. Při
kajistění MDD prováděly členky VŽ propagaci a uvání,
kajistily zdravotní donor. K pomůlce dnu dětí věnovaly
ženy 150,- Kčs na knižní odměny v soutěži dětí, 150,- Kčs
pro 1. mal. školku a 150,- Kčs pro 2. mal. školku na mačky
a porbaky na polštářky, které brigádnic usila v Huskova.
Byl vykonán hezký kus dobré a prospěšné práce.

Na úseku zemědělské výroby - nebylo dosaženo úspěchu
jak uvedeno v hodnocení zemědělské komise. Výjimkou
byl výbor žen, který podle potřeb kajistoval pomoc ve
řních a při sklizni cukrovky, brigádnic bylo obcany kajistěno
obdělání 38 ha cukrovky - jarní okopávka a jednočení.
V květnu byl již v lednu vypracován JZD námi rostlinné

-1966-

výroby, přidružené výroby, údržbářské činnosti a průměrní družstva, nebylo během roku další výroby jak se uvedené náměty realizují.

K investičním úkolům a akci „K“

V součinnosti s vrornou obec okresu Praha - východ, byly stanoveny tyto úkoly:

- 1.) Výstavba skladišť u čp. 200. V hrubé stavbě bylo provedeno:
odprac. brig. hod: 1.044 a placených 664 hod.
hodnota díla 60.000,- Kčs.

- 2.) Oplocení I. části hřbitova.

Protože nebyl potřebný stav. materiál byly práce nahájeny velmi pozdě. Odpracováno 128 hod. brigádní.

- 3.) Odkažalování dešťových vod.

Práce byly stanoveny na několik let. Vzhledem k projekci úpravy silnice 4/8, kde je investorem Krajské investiční středisko (K13) a je nutné vybudovat objízdné trasy v ul. Klobytské a Veltěšské, bude odkažalování nahájeno v roce 1967. Byla zpracována pouze studie - 11.500,- Kčs.

- 4.) Sadová úprava u hřbitova.

Provedena vyrovnaní terénu,
odpracováno 50 brig. hod.
Náklad na bagrování 6.000,- Kčs.

- 5.) Výpomoc v zemědělství.

Při járních pracích - okopávací a jednoosé
najíženo místní občanů 38 ha řepy.

Ušimo stanoveni úkoly byly provedeny navíc tyto akce:

- 1.) Oprava dvora a oplocení II. mat. školky
odpracováno 485 brig. hod. + 42 hod. placených
hodnota díla 16.000,- Kčs
- 2.) Oprava jídelny a podlah v I. mat. škole
odpracováno 214 brig. hod. + 30 hod. placených
hodnota díla 6.000,- Kčs.
- 3.) Oprava plotu u MNV
odpracováno 38 brig. hod. + 24 hod. placených
hodnota díla 2.000,- Kčs
- 4.) Další úpravy ulice nad Úvozem
odpracováno 220 brig. hod. + 50 hod. placených
hodnota díla 3.000,- Kčs
- 5.) Oprava budov pro Svazarm
odpracováno 1.500 brig. hod. + 30 hod. placených
hodnota díla 20.000,- Kčs.
- 6.) Oprava cesty do Drahaně a místku ke studánce
chataři odpracovali 656 brig. hod.
hodnota díla 9.000,- Kčs.

Celkový přehled ukazuje, že na akcích „Z“ bylo odpracováno 5.175 brig. hod. (z toho 840 hod. placených) a hodnota díla 122.000,- Kčs.

Úspěchy zejména v říškové brigádě a jejich plnění byly zajištěny dobrou spoluprací org. KSC, NF,

-1966-

Ově. výbory, VŽ a poslanci. Patřebný materiál najistoval MNV. Bude nutné podobným způsobem najistit akci na rok 1967.

Celkové hospodářství MNV - bylo aktivní.

Prjmové částky dosahovaly plánované výše. Ve výdajích bylo dosaženo úspor. Kromě běžných plánovaných příjmů byly získány finanční prostředky na odprodej 2 rodinných domků, čímž se příjmy zvýšily cca o 80.000,- Kčs.

Během roku byly provedeny náklady okolo 205, vybavení jídelny novým nábytkem a novým nádobím, provedena oprava ústředního topení, pořízení elektrický robot. Také v materiálových ohledech byly pořízeny drobné doplňky vybavení. U čp. 144 byla provedena generální oprava kumpy. Pro požární sbor bylo pořízeno 16 hasičských přístrojů. Tyto mimořádné výdaje byly hrazeny buď přímo ONV (prací které prováděl OSP) nebo mimořádnými dotacemi.

Ve výrazně 205 došlo k zvýšení výdajů starorocní asi o 5% proti příjmu na straně. K přečerpání došlo úpravou cen některých druhů masa nebo jiných potravin.

Sitace byla řešena zvýšením poplatků ze 3,- Kčs na 3,10-Kčs.

Důležitou akcí, která ovlivní život v obci po několik let je úprava silnice 1/8. Při projednávání těchto prací bylo MNV požádováno na investici KNV a K198, aby při těchto úpravách bylo v předstihu položeno potrubí pro hloub-

-1966-

korou kanalizací a aby bylo provedeno v průběhu obce potřebné režijní osvětlení. Tyto požadavky však byly odmítnuty s tvrzením, že položení potrubí by bylo mrtvě uložený kapitál (jednalo se cca o 500.000,- Kčs) a osvětlení bude obnoveno v takovém rozsahu jako bylo, protože neexistují předpisy, které by ukládaly investoru toto zvýšení elektrického osvětlení provádět. Přes veškeré úsilí nebylo v této věci dosaženo úspěchu.

Práce na úpravě dvousměrní silnice napočaly.

Protože úpravy vyžadovaly přeřízení provozu na delší dobu bylo nutné provést úpravu Gobylišské ulice a Veltišské jako objízdovou trasu. Stálo bylo možno souhlasit, neboť byl výhled, že budou v obci 2 ulice bez bláta.

MNV však požadoval, aby v upravených ulicích bylo provedeno odkanalizování povrchových vod, které projekt nezahrnoval. Protože se jednalo o místní komunikaci ve správě MNV bylo nutné tomu požadavku vyhovět. ONV přidělil MNV potřebné finanční prostředky na nákup kanalizačního potrubí a výlohy na uložení potrubí. Předpokládané náklady 200.000,- Kčs. Vzhledem k úřadění, bylo dlouhé dohadování o odstředění povrchových vod, které se úpravou silnice mnohohodnotí, přes areál obce až ke hřbitovu. Velkou podporou tohoto jednání byl rodohospodářský odbor ONV Praha - výhled, který konkrétně

rdiuroduil požadavek MNV podřobnými výpočty, že vody ze celé východní oblasti včetně norjeh řáblie dřive protikaly silničním tunelem a řiže volně do poli, dále vody ze xperimě silnice 1/8 od řobylis a od řidie, kde obdobně odřikala voda volně do poli se souřidie při větřim deři (100 křiřpočety) v řakově množřivě, které neměřie dorevadně vodně řiřkop počáťku řrahařského potoka pojmov a hrozie řáplava budov řřř a řod. domků, kde dorevadně řiřkop probiřá řvoroky. řa řákladě řěchto řaktů bylo v řorřodněm o řiřpusřnosti řlavby pod bodem 9) investoreu ulořěno řexpeřně řivědění vod řiřs areál obce. řalim výřnamimým bodem řorřodněm je povinnosť investora uřadit uřvane řáři řorřemřů majitelů řodimných domků a uřadit řkody řpřisobene řvorozem na objřřduých řvarech, neboť v řěchto řřkyých ulicích řsou řodimně domky větřinow řex řiřřabřđdek v řiřmě řlřřkosti řorřovky a neřměrně řvřřemým řvorozem mřřie dořil k narusem řlavbně konstrukce domku. řa řim účelem budou řiřd řahájimim řvorozem řvoredny odborně řohlřđky o řlavu budov a ořil po ukončim objřřduého řvorozu, aby byly řjistimy řkuteně řpřisobene řkody.

-1966-

Příští rok si vyřáda' mimořádného dohledu
k ochraně práv občanů, kteří budou nuceni překo-
ndrat obtížně rozkopaných ulic, plíceného náso-
bo-
ráni (uhlí - rumpy a pod.). Musíme to však vydržet.

Po ukončení těchto prací, které obec v takovém rozsahu
nezakázala, budeme zase spokojenější proto, že budeme
mít několik ulic upravených.

Proto se chci' do nového roku -
at' se dít podarí'!

